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Tervehdys Lehtomäen kodista!

Olen huokailut rukouksessa, mitä jälleen kirjoittaisin kodin ystäville. Mieleeni on noussut
ainoastaan eräs kauan sitten näkemäni uni. Hyvin tiedän, ettei näkemistään unista läheskään aina kan-
nattaisi kertoa. Uniensa kertojaa voidaan pitää yksinkertaisena ja lapsellisena. Muistamme myös Joo-
sefin, kuinka hän näki omassa nuoruudessaan ihmeellisiä unia. Raamattu kertoo, kuinka ”Israel ra-
kasti Joosefia enemmän kuin kaikkia muita poikiansa.”1Moos. 37:3 Tämä oli jo synnyttänyt veljissä
kateutta ja vihaa Joosefia kohtaan. Kun Joosef rohkeni sitten kertoa avoimesti unistaan veljilleen, niin
he vihasivat häntä entistä enemmän. "Katso, tuolla tulee se unennäkijä!” näin veljet pilkallisesti
sanoivat. 1.Moos. 37:18 Niin alkoi uneksijan raskas taival, ensin liejuiseen kaivon pohjaan, sitten Egyp-
tiin orjaksi.  Mutta myöhemmin Joosef sai opettaa veljilleen Jumalan armoa. Kun Isä oli kuollut, niin
veljet pelkäsivät Joosefin kostavan. On hyvin ihmeellistä, kun Joosef sanoo veljilleen: ”Älkää peljät-
kö! Te tosin hankitsitte minua vastaan pahaa, mutta Jumala on kääntänyt sen hyväksi, että hän
saisi aikaan sen, mikä nyt on tapahtunut, ja pitäisi hengissä paljon kansaa.”1Moos. 50:20 Näin
voimme verrata Joosefin elämää Jeesuksen elämään. Molemmat joutuivat kärsimään veljiensä tähden,
mutta molempien kärsimys koitui hyvin monille suureksi siunaukseksi.

Kerron mieleeni nousseen uneni, jonka näin muutamia vuosia ennen Lehtomäen kodin syn-
tyä. Silloin nuoruudessakin oli niitä vaikeita päiviä elämässäni ja siksi eräänä yönä vuoteellani valvoin
ja rukoilin pitkään. Nukahdettuani näin hyvin merkillisen unen: ”Jeesus kantoi ristiään Nilsiän keskus-
tiellä. Tuttuja ja tuntemattomia ihmisiä oli molemmin puolin tietä katselemassa. Aivan yllättäen minä
huomasin itseni siinä Kyreneläisen Simonin paikalla, kantamassa Jeesuksen kanssa sitä ristiä… ” Näin
kaikki Jumalan valtakunnan työ on ristin kantamista. Olen saanut kantaa täällä Nilsiässä Jeesuksen
kanssa ristiä. Kokenut myös monet kerrat Joosefin tavoin, kuinka Jumala voi kääntää pahankin hyväk-
si.

Näin hiljaisella viikolla me saamme katsella Jeesusta ennen kaikkea ristin tiellä, kuinka hän
kulki kärsimysten kautta taivaan kunniaan. Ristintien lopussa Jeesusta odotti voitonseppele. Kun Kris-
tus nousi helatorstaina valtaistuimelleen, niin hänet kruunattiin taivaan ja maan kuninkaaksi! Opetus-
lapsetkaan eivät vielä päässeet mukaan näihin juhlallisuuksiin. He saivat ainoastaan nähdä hänen läh-
tönsä näihin juhliin. Jeesus siunasi oppilaitaan ja samalla alkoi kohota ylös ”… ja pilvi vei hänet hei-
dän näkyvistään.”Apt 1:9

Opetuslasten ristintie ei vielä ollut lopussa, vaan he joutuivat vielä jatkamaan täällä ajassa.
Mutta Pietari tiesi, että jokaista ristintiellä kulkevaa odottaa samalla tavoin voitonseppele, niinpä hän
kirjoittaa meitäkin rohkaisten: ”… kaitkaa teille uskottua Jumalan laumaa, ei pakosta, vaan va-
paaehtoisesti, Jumalan tahdon mukaan, ei häpeällisen voiton tähden, vaan sydämen halusta, ei
herroina halliten niitä, jotka ovat teidän osallenne tulleet, vaan ollen laumalle esikuvina, niin te,
ylipaimenen ilmestyessä, saatte kirkkauden kuihtumattoman seppeleen.”1.Piet 2:2-4

Jos tahdomme tässä ja tulevassa elämässä olla Jeesuksen kanssa, niin meidän on uskaltau-
duttava kulkemaan samaa ristin tietä. ”Ja hän sanoi kaikille: "Jos joku tahtoo minun perässäni
kulkea, hän kieltäköön itsensä ja ottakoon joka päivä ristinsä ja seuratkoon minua. Sillä joka
tahtoo pelastaa elämänsä, hän kadottaa sen, mutta joka kadottaa elämänsä minun tähteni, hän
pelastaa sen.”Luuk. 9:23–24  Elämän kadottaminen on luopumista niistä tavoista ja tottumuksista, jotka
sotivat pyhää sanaa ja omaatuntoamme vastaan. Itsensä kieltäminen on myös puolestaan tarttumista
joka päivä siihen ristiin ja osaksemme tulevien kärsimyksien ja vaikeuksien kantamista. Olisi monin
verroin helpompi seistä siellä tien sivussa katselijana. Maailman suosiokin on meille monille todella
rakas, siksi joutuu jatkuvasti taistelemaan omaa pahaa sydäntään vastaan. Vanhan ja uuden ihmisen
välillä on sovittamaton ristiriita, joka meitä kuluttaa ja tuo paljon turhia murheita. Näin ristintienkulki-
jat saavat kuitenkin opetella soutamaan vastatuulessa ja seisomaan maailman mielipiteitä vastaan.

Varmaan Jeesustakin hoputettiin puoleen jos toiseen, mutta hän kulki askel askeleelta Ju-
malan aikataulussa ja johdatuksessa. Jeesus voitti kärsimällä. Mekin voitamme, jos pidämme kiinni
Jeesuksen rististä ja Hänen sanastaan! Näin saamme olla lähellä Herraamme ja Vapahtajaamme, aivan
kuten opetuslapset. He saivat kokea Jeesuksen seurassa monet kerrat niitä siunattuja hetkiä. He saivat
nähdä tullipäällikön Sakkeuksen uskoon tulon, sen kun sokea Bartimeus sai näkönsä, Lasarus heräsi
kuolleista, Maria voiteli Jeesuksen jne. Kristuksen lävistetyt kädet tahtovat yhä siunata kaikkia ristin



tiellä matkaavia joka päivä. Saamme nähdä, mitä Herra tekee monien lähimmäistemme elämässä ja
kokea, mitä hän tekee meidän elämässämme. On suurta armoa tarttua Jeesuksen ristiin ja kokea, että
minulla on Vapahtaja, syntieni anteeksiantaja. Hän tahtoo puhdistaa kaikki likaiset ja märkivät haava-
ni ja voidella ne parantavalla voiteellaan. On armoa saada elää siinä ihanassa toivossa, että parhain on
edessäpäin. Kerran taivaan auetessa mekin näemme Jeesuksen kädessä voitonseppeleen ja kuulemme
hänen lausuvan: ”Tulkaa, minun Isäni siunatut, ja omistakaa se valtakunta, joka on ollut teille
valmistettuna maailman perustamisesta asti.”Matt. 25:34

Kodin kuulumisia…
Tilastotietoja vuodelta 2007: Asiakkaita oli 43, hoitopäiviä 2582, keskiaika 60vrk, käyttöaste 78.6%.
Aluejakauma; Etelä-Savo 1, Kainuu 3, Keski-Pohjanmaa 3, Keski-Suomi, Kymenlaakso 1, Lappi 1,
Pohjois-Karjala  3, Pohjois-Savo19 , Satakunta 5, Uusimaa 3. Ikäjakauma; 20-24v 1, 25-29v 2, 30-34v
2, 35-39v 2, 40-44v 12, 45-49v 8, 50-54v 9, yli 55v 7

Kevätpäivät on jälleen 28-30.03. Muistakaa rukouksin!  Tervetuloa!
Siunaavin terveisin Jorma Huusko

Rakkauskirje

Rakas ystäväni,
Mitä sinulle kuuluu? Minun piti ruveta kirjoittamaan, vain kertoakseni sinulle kuinka paljon rakastan
sinua. Näin sinut eilen keskustelemassa ystäviesi kanssa. Odotin koko päivän ja toivoin, että tulisit
puhumaan myös minulle. Kun tuli ilta, annoin iloksesi kauniin auringonlaskun ja vilvoitin sinua tuu-
len henkäyksellä - ja odotin. Et kuitenkaan tullut. Se murehduttaa minua - mutta silti rakastan sinua,
koska olen ystäväsi.

Näin sinun nukahtavan eilen illalla ja kaipasin saada koskettaa otsaasi, joten lähetin kuunsä-
teet tyynyllesi hyväilemään kasvojasi. Odotin jälleen ja olisin halunnut syöksyä alas puhumaan kans-
sasi. Minulla on paljon lahjoja varattuna sinulle! Sinä heräsit aamulla myöhään ja kiiruhdit työhösi.
Kyyneleeni virtasivat sateena. Tänään näytit kovin surulliselta - hyvin yksinäiseltä. Sydämeeni sattui,
koska ymmärrän. Minunkin ystäväni pettivät minut ja tuottivat minulle monesti tuskaa, mutta minä
rakastan sinua.

Jospa kuuntelisit minua. Minä todella rakastan sinua! Minä yritän kertoa sen sinulle taivaan
sinessä ja ruohokenttien vehreässä tyyneydessä. Panen puun lehdet kuiskaamaan sen sinulle ja kukat
kuvailemaan loistavin värein. Huudan sen vuoristopurojen pauhinalla ja laulan lintujen rakkauslau-
luissa. Kiedon sen auringonpaisteen lämpimään vaippaan, ja sulostutan ilman ympärilläsi luonnon
parfyymeilla. Rakkauteni sinuun on syvempi kuin valtameri ja suurempi kuin huikein toiveesi. Voi
kunpa vain tietäisit, kuinka kaipaan kulkea rinnallasi ja puhua kanssasi. Voisimme viettää ikuisuuden
yhdessä taivaassa.

 Minä tiedän kuinka vaikeata elämä maan päällä on. Tiedän todella! Ja siksi haluan auttaa
sinua. Haluaisin esitellä sinut Isälleni. Hänkin haluaa auttaa sinua. Hän on sellainen.

Kutsu vain minua - pyydä - puhu minulle. Älä unohda minua. Minulla on niin paljon annetta-
vaa sinulle. Hyvä on. En halua vaivat sinua enempää. Valinta on sinun. Minä olen jo valinnut sinut.
Siitä syystä odotan - koska rakastan sinua

Ystäväsi Jeesus

Tekstin lähetti Matti Suomalainen



 ”On Jeesus nimi ihanin… ”

Eräänä päivänä kävelin maantien vartta, loskaista jalkakäytävää. Sää oli
harmaa ja niin oli mielikin. Monet ristiriitaiset ajatukset velloivat sisimmässä. Sii-
nä kulkiessa alkoi mielessä hiljaa soida tuttu sävelmä. Sanatkin muistuivat vähitellen: ”On Jeesus
nimi ihanin sielulle uskovalle. Se lohdun antaa vaivoihin, tuo rauhan ristin alle. Se rohkaisee ja
puhdistaa ja hoitaa särkyneitä. Se uupuneita vahvistaa ja ruokkii nääntyneitä. Se nimi kallioni
on ja linna luja Herran. Sen rikkaus on loputon, muu kaikki viedään kerran.”Virsi 42

Miten todellisena sainkaan noissa sanoissa tuntea Jumalan huolenpitoa ja rakkautta tuona
päivänä! Kun ahdistaa, vihollinen kiusaa ja syyllistää kaikesta mahdollisesta, niin sellaisena on lupa
jäädä Jeesuksen varaan. On ankara totuus, että ”minussa, minun lihassani ei asu mitään hyvää.”
Room. 7:18 Vain armoa on anteeksiantamus. Yksin Jeesus antaa voiman nöyrtyä. Esimerkiksi tuo
virsi 42 kertoo, miten ihmeellistä on Jeesuksen rakkaus. ”Hän, joka itse on ollut kiusattu, voi kiu-
sattuja auttaa.”Hebr. 2:18 Hän, Jeesus, todellisena ihmisenä, kävi läpi kaikkein tuskaisimmat ahdis-
tukset ja kärsimykset toteuttaessaan Isän tahdon meidän hyväksemme (Luuk.22:39–46). Hän, Jeesus
sovitti minun ja sinun synnit kuolemalla synnittömänä, viattomana.

Jumalan rakkauden vaikuttamaa oli kerran Lehtomäen kodin perustamisen ihme. Sama Juma-
lan rakkaus ja uskollisuus on tehnyt mahdolliseksi kodin toiminnan aina tähän päivään saakka. Jee-
suksen veriuhri ei ole ollut turha tälläkään maailman kolkalla, KIITOS JUMALAN! Jeesuksen
sovituksen omistaminen avaa ihmisen silmät näkemään synnin kovaa valtaa ja tuhoavaa työtä keskel-
lämme. Sitä ei voi hyväksyä. Sydämessä syntyy halu taistella sitä vastaan. Ihmisinä olemme silloin
taistelukentällä, mutta kuitenkin Jumalan suuren armon varassa Jeesuksen ansiosta ja Hänen suojas-
saan. Yhä uudestaan saa ihmetellä Jumalan hyvää rakkauden voimaa kovassa maailmassa. Se kutsuu,
jopa vaatii, mutta myös varustaa rakkaudella huomioimaan ja auttamaan lähimmäisiämme. Tällä tiellä
tullaan näkemään myös oma keskeneräisyys virheineen, ylpeyskin. Sitä ei voi välttää. Saakoot ne vie-
dä katumaan ja parannuksen paikalle, Jeesuksen suojaan. Jeesuksen puheet opetuslapsilleen ennen
kuolemaansa Joh.13,14,15 luvuissa ovat täynnä ihania lupauksia ja siten opetukseksi, lohdutukseksi ja
suureksi rohkaisuksi meille tänäänkin.

Lopuksi Pääsiäistervehdyksenä kaikille teille, rakkaat Ystävät, Jeesuksen omat sanat: ”Jos
joku rakastaa minua, niin hän pitää minun sanani, ja minun Isäni rakastaa häntä, ja me tu-
lemme hänen tykönsä ja jäämme hänen tykönsä asumaan.”Joh.14:23

Jumalan armohoitoa ja siunausta toivottaen
Liisa ja Mauri Turunen

”Niin hän puhui heille tämän vertauksen sanoen: "Jos jollakin teistä
on sata lammasta ja hän kadottaa yhden niistä, eikö hän jätä niitä
yhdeksääkymmentä yhdeksää erämaahan ja mene etsimään kadon-
nutta, kunnes hän sen löytää? Ja löydettyään hän panee sen hartioil-
lensa iloiten. Ja kun hän tulee kotiin, kutsuu hän kokoon ystävänsä ja naapurinsa ja sanoo heil-
le: 'Iloitkaa minun kanssani, sillä minä löysin lampaani, joka oli kadonnut'. Minä sanon teille:
samoin on ilo taivaassa suurempi yhdestä syntisestä, joka tekee parannuksen, kuin yhdeksästä-
kymmenestä yhdeksästä vanhurskaasta, jotka eivät parannusta tarvitse.”

Tulin Lehtomäkeen tammikuussa, kun elämä rupesi menemään täysin päin seiniä enkä pysty-
nyt itse rukoilemaan apua, vaan sammutin kaiken tuskani alkoholiin. Olen todella kiitollinen Jormalle
ja Railille, että sain tulla Lehtomäkeen. En tosiaankaan tiedä, mistä muualta olisin hakenut apua, kun
en yksin pystynyt menemään edes kirkkoon, kun pelkäsin, että minut heti leimataan ja ruvetaan nimit-
telemään. Mutta täällä saa olla niin kuin muutkin eikä tarvitse pelätä, että leimataan erilaiseksi. Halu-
aisin todella oppia lukemaan Raamattua, mutta kun se on niin vaikeaa. Ei Raamattu tosiaankaan ole
mikään dekkari.
Toivon kaikille hyvää kevättä ja Jumalan siunausta!
T: Viljo



Lehtomäen kodin ystäväkirjeen lukijalle!

Matt. 20. luvussa on vertaus viinitarhan työmiehistä, jakeet 6-7: ”Ja kun
hän lähti ulos yhdennentoista hetken vaiheilla, tapasi hän vielä toisia siellä
seisomassa; ja hän sanoi heille: 'Miksi seisotte täällä kaiken päivää joutilai-
na?' He sanoivat hänelle: 'Kun ei kukaan ole meitä palkannut'. Hän sanoi
heille: 'Menkää tekin minun viinitarhaani.'”

Kaikki ympärillämme kertoo meille ajan kellon käyneen iltaan. Voimme sanoa, että on yh-
destoista hetki! Nuotta on kääntynyt rantaan päin (Matt 13:47) ja ihmiskunta on käynyt levottomaksi,
kun selittämättömästi tajutaan, että aikaa on vähän. Osakkeenomistajat, sijoittajat ym. ovat myös he-
ränneet tähän, on saatava mahdollisimman nopeasti paljon. Ihmiskunnan keskellä toimii toinenkin
talousjärjestelmä, jossa Lehtomäen koti on omalta osaltaan saanut olla mukana pian 30 vuotta, sillä
taivaan kannen alle on annettu Jumalan Armotalous. Silloin kun ihminen pysähtyy, tai pysäytetään
miettimään, mikä elämässä kannattaa, näitä talousjärjestelmiä, tavoitteita ja lainalaisuuksia voi vertail-
la, esim. Matt 16:26 valossa: ”Sillä mitä se hyödyttää ihmistä vaikka voittaisi omaksensa koko
maailman mutta saisi vahingon sielullensa. Taikka mitä voi ihminen antaa sielunsa lunnaiksi?”
Myös Joh. 3:16 valaisee asiaa: ”Sillä niin on Jumala maailmaa rakastanut, että hän antoi ainokai-
sen Poikansa, ettei yksikään, joka häneen uskoo hukkuisi, vaan hänellä olisi iankaikkinen elä-
mä.” Tiitus-kirje paljastaa paljon: ”Sillä Jumalan armo on ilmestynyt pelastukseksi kaikille ihmi-
sille ja kasvattaa meitä, että me hyljäten jumalattomuuden ja maailmalliset himot eläisimme
siveästi ja vanhurskaasti ja jumalisesti nykyisessä maailmanajassa, odottaessamme autuaallisen
toivon täyttymistä ja suuren Jumalan ja Vapahtajamme Kristuksen Jeesuksen kirkkauden il-
mestymistä.”(2:11)

Tällaista Jumalan armotaloutta Jorma ja Raili perheineen sekä Mauri ja Liisa ym. ovat hoita-
massa kodissa selkeänä tavoitteena Hebr. 12:15: ”Pitäkää huoli siitä ettei kukaan jää osattomaksi
Jumalan armosta.” Miten ajankohtaiset ovatkaan Jeesuksen sanat: ”Eloa on paljon, työmiehiä vä-
hän. Rukoilkaa siis Elon Herraa että hän lähettäisi työmiehiä elonkorjuuseensa.” Olemme ih-
miskuntana enemmän kuin koskaan monenlaisten syntien ja sairauksien rasittamia. On raskaita mielen
ja omantunnon kuormia. Nykyajan hirveästä mekastuksesta huolimatta selittämätön syyllisyys, rauhat-
tomuus, tyhjyys ja tarkoituksettomuus kalvavat liian monen kanssaihmisen sisintä. Ja meillä on lääke
kaikkeen tähän; se evankeliumi ”johon enkelitkin halajavat katsahtaa.” Virren kautta meiltä kysytään:
”Jaksammeko Herran kansa nähdä kylmin sydämin, vihamiehen saalistusta, julmaa valtaa hel-
vetin?” Nyt on korkea aika kaivaa leiviskät liinasesta ja käydä niillä asioimaan lähimmäistemme ian-
kaikkiseksi hyväksi, samalla oma tili ja vastuuvapaus helpottuu, sillä: ”Päivä kun saapuu tuomion,
lainaansa kysyy hän kerran. Auta siis käymään tietäsi niin kuin sä kuljit Herrani, palvellen
matkalla muita.”Virsi 434:4

Ajattelen, että kirjeen lukijoissa voi olla joku Jeesuksen rakkauden tunteva, Isännän kutsun
kuullut, mutta torin laidan lehmusten varjoihin syystä tai toisesta jäänyt kokien; ei minusta ole viini-
tarhan työhön. Kuule, Lehtomäessä tarvitaan apua, eikä tarvitse olla yli-ihminen, vaan ”läsnäolon-
kirkko” riittää. Voisiko tämä olla sinun paikkasi mies, nainen, tai aviopari? Tulevien kevätpäivien
aikaankin on ihana hetki tulla vaikka ”vakoilemaan” talon touhua. Yhteyttä voi asian tiimoilta ottaa
Jormaan tai allekirjoittaneeseen. Joka tapauksessa kaikki olette sydämellisen tervetulleita päiville.

Tervehtien Lauri Keinänen



Pienen tytön rukous

Pieni tyttö oli kadottanut helmikorunsa. Tyttö oli hyvin surullinen. Koru oli hänelle
hyvin tärkeä, hän oli saanut sen lahjaksi. Tyttö lupasi Jumalalle, että jos helmikoru
löytyy, hän antaa seuraavan viikkorahansa uhriksi.  Muutaman päivän kuluttua
helmikoru löytyi.

Tyttö meni seuraavana sunnuntaina kirkkoon. Tuli kolehdin aika. Pastori
ilmoitti, että kolehti kerätään köyhälle perheelle. Tyttö oli kuullut, että tuo köyhä
perhe tarvitsee ison auton. Tyttö muisti Jumalalle antamansa lupauksen löytyneestä
helmikorusta. Tyttö oli lukenut Raamatusta sinapinsiemenestä ja sen kasvusta suu-
reksi puuksi. Tyttö laittoi viikkorahansa kolehtihaaviin ja rukoili: ”Taivaan Isä,

Sinä tiedät, että tuo perhe tarvitsee auton. Tässä on pienen pieni siemen auton hankintaan. Sinä voit
kasvattaa siitä suuren, suuren puun, niin että tuo perhe saa isomman auton ja että he pääsevät Jumalan
Sanan kuuloon pitemmillekin matkoille.”

Pienen tytön isä läksi seuraavana päivänä työmatkalle. Kahden viikon kuluttua isä palasi. Isä
kertoi, että hän oli tehnyt kauppoja. Kun hän saa rahat tuosta kaupasta, hän lähettää osan saamistaan
rahoista tuon perheen auton hankintaan. Tyttö riemastui. Rukous oli kuultu. Sinapinsiemen oli juurtu-
nut ja iso oksa oli alkanut kasvaa sinapinsiemenpuuhun.

Näin toimii Kaikkivaltias Jumala. Isä ei tiennyt tytön rukouksesta.
Jumala oli puhunut isälle tuon perheen tarpeesta. Kaikki rukoukset kuullaan.
Nyt perhe huristelee ajella uudemmalla isolla autolla. Tuodaan kaikki tar-
peemme hänelle tiettäväksi kiitoksen kanssa ja Hän vastaa meille par-
haaksi katsomallaan tavalla. Kiitetään yhdessä Jumalaa, hän on rikas
antaja.
Siunattua kevättä toivottelee
Seija Heikkinen

Hiljaisuuden päivät

Olen ollut hiljaa Sinun edessäsi nämä päivät,
ajatukseni sinne Golgatan kummulle jäivät.
Ajattelen tätä suurta pääsiäisen sanomaa,
kuinka kiitollinen siitä olla saan.
Hiljaisena nöyränä käteni jälleen ristin,
Paavalikin pyysi: ”Ota pois lihastani tämä pistin.”
Kiitän kaikesta Taivaallista isää,
Pyydän rauhaa ja rakkautta tänne maailmaan lisää
Anna rukoilevaa mieltä
ohjaa ja varjele taivaasta sieltä.

Olen ollut hiljaa edessäsi nämä päivät,
ajattelen niitä käärinliinoja, jotka hautaan jäivät.
Jeesus, kiitos, että tuonelan kautta Taivaaseen kuljit
näin meidät ikuiseen rakkauteesi suljit.
Meillä on kiitokseen paljon aihetta,
vaikka elämään mahtuukin monta vaihetta
Joskus meillä on suru, ikävä tai mikä tuska milloin
Rakas Vapahtaja, muista meitä myös silloin.
Tänäänkin sinun siunauksesi varaan me jäämme
armoas anoen, uskoen, että kerran sinut näemme.

Runon lähetti Matti Suomalainen



Pyhä siunattu risti

Erkki Leminen runoilee: ”Ristin luona kiusatulla, langenneella, vaivatulla
paras paikka on” ja edelleen: ”Älä lähde minkään synnintähden ristin luota pois.”
Mikä valtava armo on syntiselle, että saa tulla ristin luokse; siellä kahleet kirpoavat ja
synnin sitoma vanki pääsee vapaaksi. Siellä saa sydämeensä uuden virren, jonka sisältö-
nä on Jeesus. Jeesuksen rakkaus ja armo ovat väkevin voima, josta Tiitus kirjoittaa: ”Sil-
lä Jumalan armo on ilmestynyt pelastukseksi kaikille ihmisille.”(2:11)

Sen voiman vaikuttamana voidaan hylätä jumalaton meno ja ojentautua Jumalan sanan mu-
kaan, jossa ristin siunattu Herra ja Vapahtaja todistaa syntejään katuvalle: sinun syntisi annetaan
anteeksi, mene ja älä enää syntiä tee! Sillä jokainen joka henkilökohtaisesti on kohdannut Jeesuk-
sen, saanut omistaa Vapahtajan ristin tuoman hedelmän pelastuksen, saa myös halun ja voiman luopua
synnistä ja seurata Vapahtajaa ristin tiellä. Kieltäen oman itsekään sydämensä pyynnöt ja himot, jotka
ovat maailmasta eivätkä Isästä. ”Maailma katoaa ja sen himo; mutta joka tekee Jumalan tahdon,
se pysyy iankaikkisesti.”1.Joh. 2:17 Siksi meidän tulee pysyä ristin luona, se on paras paikka, jonne
saa jokainen syntinsä tunteva tulla, koska Jeesus Vapahtajamme sanoo: ”Tulkaa kaikki minun tykö-
ni!” Syntiset, sairaat ja kuormien uuvuttamat tarvitsevat Jeesusta, puhdistusta, uutta elämää. Sillä Jee-
sus sanoo ja aivan huutaa: ”Ja joka janoaa, tulkoon, ja joka tahtoo, ottakoon elämän vettä lahjak-
si.”Tämän elämän antaa evankeliumi, ristin hullusaarna, jonka tämän maailman viisaat hylkäävät,
mutta meille, jotka uskomme, se on Jumalan voima ja viisaus. Tämä voidaan ottaa vastaan Jumalan
Pojan uskolla, jonka hän sydämissämme vaikuttaa Pyhän Henkensä kautta. Silloin on totta, niin ja
aamen, pitkäperjantai, Vapahtajamme ristin kärsimys, se hirvittävä taistelu. Hän koki ruumissaan ja
sielussaan, minun ja sinun syntiesi tähden Jumalan Pyhän vihan niin hirmuisena, ja sen kestäessä Hän
huutaa: ”Jumalan Jumalani miksi minut hylkäsit.” Hän, Jumalan, Isän ainoa Poika koki tämän,
ettei minua ja sinua hyljättäisi, vaan saisimme ymmärtää ja omistaa tuon taistelun voiton ja hedelmän:
se on täytetty. Synti on sovitettu. Paratiisin suljetut ovet ovat auenneet, väliverho on pois ja tie Isän
lapseksi Hänen valtakuntaansa, on avoin!

Pääsiäisen riemullinen sanoma kertoo, että Jeesus Vapahtajamme elää ja mekin saam-
me elää ja julistaa tätä ristin ja Ylösnousemuksen sanomaa niin kauan kuin päiviä vielä on.
Näin illanvarjojen pidentyessä Jumalan Pyhästä sanasta luovutaan, Jeesuksen veri tallataan lokaan ja
kielletään ne totuudet, jotka pysyvät iankaikkisesti. Sillä Taivas ja maa katoavat, mutta Jumalan sana
pysyy Iankaikkisesti.
Siunattua Ristin pääsiäistä Lehtomäen kotiin ja kodin ystäville.

Reijo Voimala

Ystävät hyvät!
Tervehdys Lehtomäestä. Olen täällä jälleen armosta, suuresta armosta! Olen miettinyt vaka-

vasti, että mitä asiaa minä en ymmärrä tässä taivastien etsimisessä. Ratkaisua olen etsinyt Raamatusta
löytämättä sitä. Olen rukoillut, että Jeesus valaisisi asian minulle. Jokin asia painaa mieltäni, mutten
tiedä mikä. En meinaa saada untakaan riittävästi. Menneitä olen miettinyt, ehkä liikaakin?! Raili jak-
saa rohkaista, että mennyt on mennyttä ja nyt eletään tätä hetkeä rukoillen Jeesusta tulemaan elämää-
ni, väkevästi!

En täysin ymmärrä Raamatusta luettua, mutta aamuhartaudet olen kokenut antoisina, kun
Jorma selittää, mitä Raamatun teksti aina tarkoittaakaan. Kovasti olen myös rukoillut Jeesusta Kris-
tusta elämääni, että saisin loppuelämäni Herraa palvella. Sillä järjellä ajatellen minulla ei ole to-
dellista elämää ilman Jeesusta. Osaan minä myös kiittää, näistäkin päivistä, mitä olen saanut elää tääl-
lä Lehtomäen kodissa. Tutkin tuossa Jeesuksen ylösnousemusta… Vääjäämättä käy mielessä kuinka-
han minun käy? Täytyy vaan rukoilla, ihan antaumuksella!

Jeesushan toteaa: ”Tämän minä olen teille puhunut, että teillä olisi minussa rauha. Maa-
ilmassa teillä on ahdistus; mutta olkaa turvallisella mielellä: minä olen voittanut maailman."
Joh. 16:33 Aamen! Rukoillaan tämä kodin puolesta ja kaikki te siellä jossain:
olkaa siunatut ja ennen kaikkea: siunattua Pääsiäistä!
Lämmöllä ja uuteen uskoen: Jari-Pekka



”Risti viittaa ajan yössä tietä kotihin.
Jos ei valoa se loisi, korpeen eksyisin.”

Kevätpäivät 28.–30.3.2008.
Ohjelma:

Pe klo  19.00 Seurat

La klo  11.00 Seurat
12.30 R-tunti ”Miten päästä Herran johdatukseen?”

Päivö Parviainen
13.30 Ruokailu
14.30 Seurat
16.00 R-tunti ”Mitä rakkaus on?”

Markku Liukkunen
17.00 Kahvit
18.00 Iltatilaisuus

Su klo  10.00 Jumalanpalvelus Nilsiän kirkko
saarnaa Jorma Huusko

11.30 Ruokailu/kirkkokahvit
12.30 R-tunti ”Puhuvatko kivet?”

Airi Hellman
13.30 Päätöstilaisuus

Puhujina: mm. Päivö Parviainen pe-la, Paavo Heikkinen pe, Markku Liukkunen la,
Pekka Maaranen la, Juha Luukkonen la-ilta, Airi Hellman su

TERVETULOA!

                                    Lehtomäen kodin väki/ johtokunta

Ystäväkirjeen lähetys:
Tämä on Lehtomäen kodin ystäväkirje, joka
lähetetään kaikille niille, jotka ovat nimensä ja
osoitteensa sitä varten antaneet. Tilauksia ja
perutuksia koskevissa asioissa ota yhteyttä
Marikaan, puh. 044 570 1050, sähköposti:
marika.huusko@lehtomaenkoti.net
Käy myös tutustumassa Internet-sivuihimme:
http://www.lehtomaenkoti.net
ja http://lehtomaessa.tapahtuu.info Lehtomäen
koti on vuonna 1978 perustettu päihdeongel-
maisten hoitokoti. Koti toimii vapaaehtoisin va-
roin. Kodin toiminnan tukemiseksi on valtakun-
nallinen keräyslupa
Etelä-Suomen Lääninhallitus
päätös Nro ESLH-2007-10824/Tu-52

Kirkkopyhiä:

6.4. Alajärvi
13.4. Pielavesi
20.4. Maaninka
4.5. Keitele
18.5. Suomussalmi
25.5. Kuhmo
1.6. Jäppilä, Pieksämäki
15.6. Kangasniemi
21.6. Kaavi
27.7. Sonkajärvi
3.8. Kalajoki
24.8. Himanka
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